BAPUAPT 1

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (4c — 6ed 4+ 16) — (3¢ — Ted);  6) 173 (e +17).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 8de — 28e%; 6) 123 + 36 2.

3. Pemute ypaBHenue 8v — 6(v —2) = 2(v + 6).

4. Paccamupckuii noesa 3a 4 4 npoies Takoe e paccTofiHue,
KaKoe ToBapHbIi 3a 6 u. PaiiqnTe ckopocTh naccaxupcKoro noesja,
€CJIN U3BECTHO, YTO CKOPOCThb TOBAapHOI'O Ha 20 HM/‘{ MeEHBIIIE.

5. Pemnre ypaBHeHue:

Su—4 u T-—Tu
3 3 2 7
6. prOCTI/ITe BbIpayieHue

S8t(y+t+z)+8yly—t—z)—8x(y—t—ux).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 2

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (3a*> —17a + 16) — (17a* — 10a);  6) 15b(106° — b).

2. BoiHecuTe 06IIMI MHOMKUTEIb 38 CKOOKU:
a) 8ef — 24ef?; 6) 20g* + 30g°.

3. Pemmnte ypaBHenue 8 — 2(6v —2) = 7(3 — 3v).

4. B Tpex mecthix Kiaaccax 91 yuenurk. B VI A Ha 2 yueHura
MeHble, yeM B VI b, a B VI B Ha 3 yueHuka 6oabiine, yem B VI b.
CKoOJIbKO yyallliXcs B KamJoM Kjacce?

5. Pemnre ypaBHeHue:

v—8 S—4v Ov
3 5 1
6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Sv(v—w+x)+8wv+w—x)—8x(v—w-—=z).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 3

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (1led — 8¢) — (17cd + 4¢);  6) 9e(4e — 10e — 12).

2. BriHecuTe obuMii MHOMUTEIEL 38 CROOKU:
a) 15gh + 40h4; 0) 2454 — 1647,

3. Pemute ypaBHenue 8(v + 6) = 4v — 5(7Tv 4 6).

4. YdeHuK 3a 8 4y paboThl c/iejiall CTONBKO e JeTaleil, CKOJIbKO
MacTtep 3a 5 4. CKoJabKO jAerajeil B yac M3rOTOBIAJN YUEHUK, e€Clu
M3BECTHO, UTO MacTep M3roTOBOJAN B yac Ha 6 jieTajeil 6oablie, yeM
VUEHUR?

5. Pemute ypaBHeHue:

7w_5w—|—6_5w—15
2 2 8

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Jv(v4+a—w)—3x(v—r—w)+3w(v—z+w),

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 4

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (12a® + 15a) — (4a — 11a®);  6) 8b(3c — b+ 14).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 6bc + 14bc?; 6) 32d* — 20d*.

3. Pemute ypaBHenue 5(w —3) =5 —4(5 — Tw).

4. B Tpex wop3uHax 56 wr ab6sok. Bo BTopoil kop3uHe Ha 12 Kr
A6J0K GoJblile, yeM B [epBoil, a B TpeTheill — B jJBa pasa OoJblile,
yeM B nepBoii. CKoJbKO KUJorpaMMoB fIBJOK B Ka/10il Kop3uHe?

5. Pemnre ypaBHeHue:

S—y _y+2 dy

7 2 8



6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Twv+w+z)—Twv—w—2x)—Te(v+w—2z).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 5

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (1le — 3ef +15) — (13e — Tef); 6) 6g*(g* + 14).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 24fg — 12g%; 6) 8h? + 14h3.

3. Pemute ypaBHenue Ta —4(x —1)=2(x+4).

4. Pemexon men u3 nyHeta A B IyHKT B co CKOpOCTbIO 5 KM /u.
Pa o6paTHbiil myTh nemexoj 3aTpatua Ha 0.4 4 MeHblle, YBeJIUYNUB
ckopocThb Ha 0,5 KM/u. Paiinure paccrosinue Mesy nyHkTamu A u

B.
5. Peuminre ypaBHeHue:
20—-T7 v
5 5 3

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

2w+t +y) +2w(w —t —y) = 2y(w —t — y).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 6

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (9¢® — 2¢+17) — (13¢* — 13¢);  6) 14d(9d* — d).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 10ab — 16ab?; 6) 25¢% + 15¢%.

3. Pemmute ypaBHenue 6 — 6(3v —2) = 8(2 — 2v).

4. PponaasiBad esxe/HeBHO 25 ra BMecTo 20 ra, 6purajaa 1mpornoJo-
Jla 1oJie Ha JBa JIHA GbICTpee, yeM IJlaHWpoBajdoch. KakoBa mnioniaib
noJs’?

5. Pemnre ypaBHeHue:

v—2>5 6—2v 3v

6_4+3'



6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

do(v—t+u)+4t(v+t—u) —4du(v—t —u).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 7

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (10ab — 8a) — (12ab+ 8a);  6) 8c(12¢* — 2¢ — 6).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 42ef + 30f7; 6) 15g* — 20g°.

3. Pemute ypaBHenune 5(x 4+ 6) = Tx — 2(7x + 3),

4. W3 nyHKTa A Bblliej Meliexo]] co CKOPOCThIO 5 HM/q. Yepes
3 4 BCJed 3a HUM BbleXal/l BEJOCUIIEJUCT CO CROPOCTBLIO 15 HM/‘{. Pa
KakoM pacCTOAHHHU OT A BeJOCHUIIe INCT OJOI'OHUT HeIHeXOIIa?
5. Pemnre ypaBHeHue:
Sy 3y+6  Sy—18
8 2 6
6. prOCTI/ITe BbIpayieHue

v(v4+y—u)—8y(v—y—u)+8u(v—y+u).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 8

1. Beimoauure aeficTBus:
a) (18¢° + 13g) — (39 — 7¢%);  6) 14h(2i — h + 4).

2. BoiHecuTe 06IIMI MHOMKUTEIb 38 CKOOKU:
a) 32cd + 16¢d?; 6) 12 — 42¢3,

3. Pemnte ypaBHeHue 5H(x —4) =3 —4(2 - Tx).

4. 3a 5 4 N1poTUB TeUYeHUA KaTep NPOXOAUT Ha 2 KM Ooiblie, yeM
3a 4 4 110 TeyeHuto pexu. CropocTh TeueHus pexu 2 KkM/4d. Paiinure
CKOpPOCTb KaTepa B cTosiueil Boje.

5. Peuminre ypaBHeHue:

3—x x+1 6x

2 6 8"
6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Tr(x+v4u)—Tv(r—v—u)—Tulzx+v—u).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 9

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (9a — 16ab + 13) — (2a — 15ab);  ©6) 15c2(c? + 3).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 15fg — 12¢%; 6) 20h? + 40h3.

3. Pemute ypaBHenue 6v —2(v —4) =5(v+1).

4. RoonepaTuB HaMeTWJ M3TrOTOBUTH MapTUI0 MYMHCKUX COPOYEK
3a 8 nHeil. OnHako, Bbiyckad B JieHb Ha 10 copouek GoJblie, yeM
npejanojarajilock, OH BbIIOJHWI 11J1aH 3a OJIMH JIeHb /10 cpoka. CKOJIbKO
MYKCKHUX COPOYEK B JIeHb Jl0J#eH Oblil BbIIYCKaTh KoolepaTuB?

5. Pemnre ypaBHeHue:

Tvr —0 x 3 —3x
2 2 4

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

St(x +t4u)+dx(r —t —u) — du(x —t — u).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 10

1. Beimoauure aeiicTBus:
a) (1763 —4b+7) — (61° — 3b);  6) 17¢(10c¢* — ¢).

2. BuiHecuTe oOIIUI MHOMUTEIb 34 CKOOKU:
a) 35fg — 25f¢%; 6) 6h% + 8h3.

3. Pemute ypaBHenne 8 — 4(6w — 2) = §(2 — 3w).

4. Paccaxupcruil noesn 3a 4 4 npoiies Takoe #e paccTofHUE,
KaKoe ToBapHbIi 3a 6 u. PaiiqnTe ckopocTh naccaxupcKoro noesja,
eCilli U3BECTHO, UTO CKOPOCTH ToBapHoro Ha 20 KM/4 MeHblile.

5. Pemnre ypaBHeHue:

w—7 6-06w O6w

8_6+8'




6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Sv(v—y+t)+bylv+y—t)—5t(v—y—1).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 11

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (10cd — 5¢) — (6cd + 4¢);  6) 15e(17e® — 11e — 14),

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 35¢cd + 15d%; 6) 18¢? — 484,

3. Pemute ypaBHenue  8(w + 2) = Tw — 2(3w + 6).

4. B Tpex mecthix Kiaaccax 91 yuenurk. B VI A Ha 2 yueHura
MeHble, yeM B VI b, a B VI B Ha 3 yueHuka 6oabiine, yem B VI b.
CKoOJIbKO yyallliXcs B KamJoM Kjacce?

5. Pemnre ypaBHeHue:

Tu 4u—|—6_6u—15

6 2 S

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

TYy+z—w)—Te(y—x—w)+Tw(ly — x4+ w).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 12

1. Beinoauure neficTBus:
a) (4b* + 7b) — (16b — 18b%);  6) 11c(12d — ¢ + 3).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 28ab + 12ab?; 6) 30c? — 36¢1.

3. Pemmnte ypaBHenue 4(w —2) =6 — 3(3 — 3w).

4. YdeHuK 3a 8 4y paboThl c/iejiall CTONBKO e JeTaleil, CKOJIbKO
MacTtep 3a 5 4. CKoJabKO jAerajeil B yac M3rOTOBIAJN YUEHUK, e€Clu
M3BECTHO, UTO MacTep M3roTOBOJAN B yac Ha 6 jieTajeil 6oablie, yeM
VUEHUR?

5. Pemute ypaBHeHue:

3 —w w+6 2w

6 7 7




6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

8w(w+x+v)—8x(w—1a—v)—8v(w+z —v).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 13

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (8¢ — 2gh + 18) — (179 — 6gh);  ©6) 94°(:® + 4).

2. BuiHecuTe oOIIUI MHOMUTEIb 34 CKOOKU:
a) 6fg — 18¢°; 6) 36h? + 48h3.

3. Pemute ypaBHenue 4v — 3(v —6) = 6(v + 3).

4. B Tpex wop3uHax 56 wr ab6sok. Bo BTopoil kop3uHe Ha 12 Kr
A6J0K GoJblile, yeM B [epBoil, a B TpeTheill — B jJBa pasa OoJblile,
yeM B nepBoii. CKoJbKO KUJorpaMMoB fIBJOK B Ka/10il Kop3uHe?

5. Pemnre ypaBHeHue:

4t -6 t 1-7t

4 2 6

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

St(w+t 4+ u) + dw(w—t —u) — du(w —t —u).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 14

1. Beinosuute neficTBUA:
a) (3f°—6f+4)—(2f°=8f); ©) Tg(13¢* — g).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 15ef — 21lef?; 6) 8g° + 6g°.

3. Pemute ypaBHenne 1 —5(2u— 1) =6(1 — 3u).

4. Pemexon men u3 nyHeta A B IyHKT B co CKOpOCTbIO 5 KM /u.
Pa o6paTHbiil myTh nemexoj 3aTpatua Ha 0.4 4 MeHblle, YBeJIUYNUB
ckopocThb Ha 0,5 KM/u. Paiinure paccrosinue Mesy nyHkTamu A u

B.
5. Pemnre ypaBHeHue:




6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Bu(u—t+v)+3t(u+t—v)—3v(u—1t—w).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 15

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (ded — Tc) — (6cd + 8¢);  6) 17e(10e® — 9e — 12).

2. BriHecuTe obuMii MHOMUTEIEL 38 CROOKU:
a) 35fg + 1592; 0) 12h% — 1613,

3. Pemute ypaBHenune T(x 4+ 4) = 3x — 5(6x + 8).

4. PponaasiBad esxe/HeBHO 25 ra BMecTo 20 ra, 6purajaa 1mpornoJo-
Jla 1oJie Ha JBa JIHA GbICTpee, yeM IJlaHWpoBajdoch. KakoBa mnioniaib
noJs’?

5. Pemnre ypaBHeHue:

Sv 4x+3 Tx—9

7 2 6
6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

w4y —x) = 2y(w —y—x) + 2x(w —y + ).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 16

1. BeinoauuTe neficTBus:
a) (180 + 15b) — (5b — 18b%);  6) 18¢(6d — ¢ + 6).

2. BoiHecuTe 06IIMI MHOMKUTEIb 38 CKOOKU:
a) 14de + 12de*; 6) 303 — 242

3. Pemute ypaBHenune 2(v —2) =6 —3(2 — 3v).

4. U3 nyHkTa A Bbllied Temexo co ckopocTbio 5 kKM/u. Yepes
3 4 Bejlell 3@ HUM Bblexall BeJIOCUIIe/IUCT ¢o ckopocThto 15 kKMm/u. Pa
KaKoM pacCTOSHUU OT A BejloCUIIeIUCT JIONOHUT Teliexosa’
5. Peuminre ypaBHeHue:
6—u u+8 6u

2 8 8
6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Su(u+y+t)—bylu—y—1t)—5t(ut+y—1).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 17

1. BeinoauuTe neficTBuM:
a) (3d — 14de + 14) — (7d — 12de); &) 12f4(f* + 3).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 21led — 12d%; 6) 40e® + 25¢%.

3. Pemute ypaBHenue 6v —2(v —6) = 4(v + 3).

4. 3a 5 4 NpoTHUB TeyeHUA KaTep NPOXOAUT Ha 2 KM HoJiblile, yeM
3a 4 4 110 TeyeHuto pexu. CropocTh TeueHus pexu 2 KkM/4d. Paiinure
CKOPOCTh KaTepa B cTofiueil BoJle.

5. Pemnre ypaBHeHue:

Jw—5 w 6 — 3w

7 3 7

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

dy(w+y+x) +4dw(w —y —z) —dax(w —y — x),

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 18

1. BoinonnuTe nencTBus:
a) (17e* —3e 4+ 10) — (3et — Te);  6) 15f(5f% — f).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 28bc — 8bct; 6) 40d* + 30d*.

3. Pemute ypaBHenne 8 — 5(5t — 2) = 4(2 — 5t).

4. RoonepaTuB HaMeTWJ M3TrOTOBUTH MapTUI0 MYMHCKUX COPOYEK
3a 8 nHeil. OnHako, Bbiyckad B JieHb Ha 10 copouek GoJblie, yeM
npejanojarajilock, OH BbIIOJHWI 11J1aH 3a OJIMH JIeHb /10 cpoka. CKOJIbKO
MYHKCKHUX COpPOYEK B JIeHb Jl0J#eH Oblil BbIIYCKaTh KoolepaTuB?

5. Pemnre ypaBHeHue:

u—3 4 —5u Obu

2_4+3'



6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Su(u—t+w)+3t(u+t—w)—3w(u—t—w).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 19

1. BeinonHuTe nefdcTBUs:
a) (3gh — 13g) — (8¢gh + 16g);  6) 10i(13:4* — 57 — 9).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 24cd + 9d; 6) 36! — 482

3. Pemute ypaBHenune 7(y + 3) = 6y — 5(6y + 2).

4. Paccamupcruil moesa 3a 4 4 mpoinej Takoe ke paccTofiHue,
KaKoe ToBapHbIi 3a 6 4. PaitnuTe ckopocTh naccaxupcKoro noeaja,
eCilli U3BECTHO, UTO CKOPOCTH ToBapHoro Ha 20 KM/4 MeHblile.

5. Peuminre ypaBHeHue:

4r 8xr+8 6xr—3

5 8 3
6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Tx(x4+v—t)—Tv(r —v—t)+Tt(x —v+1).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 20

1. Beimoauute neiicTBus:
a) (9f4 + 18f) — (17f — 3f4); 6) 29(7Th — g + 12).

2. BoiHecuTe 06IIMI MHOMKUTEIb 38 CKOOKU:
a) 6fg +24fg*; 6) 28h* — 8hZ.

3. Pemute ypaBHenue 6(t —6) =6 — 2(6 — 8t).

4. B Tpex mecthix Kiaaccax 91 yuenurk. B VI A Ha 2 yueHura
MeHble, yeM B VI b, a B VI B Ha 3 yueHuka 6oabiine, yem B VI b.
CKoOJIbKO yyallliXcs B KamJoM Kjacce?

5. Pemnre ypaBHeHue:

4—u u+7 2u

8 6 8
6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

6v(v 4+ u+w) —6u(v—u—w)—6w(v+u—w),

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 21

1. BeinoauuTe neficTBuM:
a) (11b — 5bc + 3) — (13b — 2bc);  6) 5d*(d* + 12).

2. BriHecuTe obuMii MHOMUTEIEL 38 CROOKU:
a) 6gh — 4h2; 0) 1242 + 3647,

3. Pemute ypaBHenue 8u —4(u—1) =6(u+1).

4. YdeHuK 3a 8 4y paboThl c/iejiall CTONBKO e JeTaleil, CKOJIbKO
MacTtep 3a 5 4. CKoJabKO jAerajeil B yac M3rOTOBIAJN YUEHUK, e€Clu
M3BECTHO, UTO MacTep M3roTOBOJAN B yac Ha 6 jieTajeil 6oablie, yeM
VUEHUR?

5. Pemute ypaBHeHue:

2y — 1
2

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

5— 4y
6

_Y_
3

vz +v+w)+8x(r—v—w)—8w(x—v—w),

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 22

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (15¢% — 13¢ + 11) — (18¢° — 6¢);  6) 3d(11d* — d).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 40de — 20de?; 6) 3214+ 812

3. Pemute ypaBHeHne 8 — 4(6t — 2) = 8(6 — 2t).

4. B Tpex wop3uHax 56 wr ab6sok. Bo BTopoil kop3uHe Ha 12 Kr
A6J0K GoJblile, yeM B [epBoil, a B TpeTheill — B jJBa pasa OoJblile,
yeM B nepBoii. CKoJbKO KUJorpaMMoB fIBJOK B Ka/10il Kop3uHe?

5. Pemnre ypaBHeHue:

u—3_5—3u 3u

2_5+5'




6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

dt(t—x4+u)+4x(t+x—u) —du(t —x — u).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 23

1. Brimoauute neiictBus:
a) (6de — 8d) — (11de + 3d); 6) 3f(18f4 —2f—=3).

2. BuiHecuTe oOIIUI MHOMUTEIb 34 CKOOKU:
a) 16ab + 32b%; 6) 30c? — 35¢7.

3. Pemute ypaBHenue 7(v 4+ 6) = 3v — 2(Tv 4+ 6).

4. Pemexon men u3 nyHeta A B IyHKT B co CKOpOCTbIO 5 KM /u.
Pa o6paTHbiil myTh nemexoj 3aTpatua Ha 0.4 4 MeHblle, YBeJIUYNUB
ckopocThb Ha 0,5 KM/u. Paiinure paccrosinue Mesy nyHkTamu A u

B.
5. Pemnre ypaBHeHue:

6_v o+ 7 B v —3

3 8 5

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

6t(t+u—v)—6u(t—u—wv)+6v(t—u+wv).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 24

1. BeinoauuTe neficTBus:
a) (13a* + 2a) — (17a — 6a*);  6) 17b(15¢ — b+ 5).

2. BriHecuTe obuMii MHOMUTEIEL 38 CROOKU:
a) 32gh + 129h2; 0) 36i% — 1842,

3. Pemnte ypaBHenue 9(w —3) =6 — 4(3 — 8w).

4. PponaasiBad esxe/HeBHO 25 ra BMecTo 20 ra, 6purajaa 1mpornoJo-
Jla 1oJie Ha JBa JIHA GbICTpee, yeM IJlaHWpoBajdoch. KakoBa mnioniaib
noJs’?

5. Pemnre ypaBHeHue:

8 —v v+3 8vu

2 4 8"



6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Twvt+t4+w)—TtHv—t—w)—Tw(v+t—w).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 25

1. BeinoauuTe neficTBuM:
a) (10d — 12de + 4) — (13d — 18de);  6) 13f%(f3 +8).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 24cd — 36d%; 6) 18¢3 + 24et.

3. Pemute ypaBHenue 8t —4(t —35) = 2(t+5).

4. U3 nyHkTa A Bbllied Temexo co ckopocTbio 5 kKM/u. Yepes
3 4 Bejlell 3@ HUM Bblexall BeJIOCUIIe/IUCT ¢o ckopocThto 15 kKMm/u. Pa
KaKkoM PacCcTOAHWU 0T A BeJoCHTIeIMCT JOTOHUT Teliexoaa’
5. Pemnre ypaBHeHue:
3t—6 t 2-3t
7 4 8
6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

2t(v+t+w) 4+ 2v(v —t —w) = 2w(v —t — w).

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 26

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (1le* —8e +5) — (4et — 9e);  6) Tf(12f% — f).

2. BoiHecuTe 06IIMI MHOMKUTEIb 38 CKOOKU:
a) 10cd — 16cd*; 6) 18¢? + 30e*.

3. Pemute ypaBHenne 3 — 2(6t — 3) = 5(3 — 3t).

4. 3a 5 4 NpoTHUB TeyeHUA KaTep NPOXOAUT Ha 2 KM HoJiblile, yeM
3a 4 4 110 TeyeHuto pexu. CropocTh TeueHus pexu 2 KkM/4d. Paiinure
CKOPOCTh KaTepa B cTofiueil BoJle.

5. Pemnre ypaBHeHue:

t—1 3-95t 8t

2 s T
6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

6u(u—x +v)+6x(u+x—v)—6v(u—x—uv).

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 27

1. Brimoauute neiictBus:
a) (15bc — 10b) — (14bc + 13b);  6) 15d(4d2 —9d - 2).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 6ab + 8b%; 6) 18¢* — 15¢2.

3. Pemute ypaBHenue 3(v + 2) = 4v — 4(5v + 8).

4. RoonepaTuB HaMeTWJ M3TrOTOBUTH MapTUI0 MYMHCKUX COPOYEK
3a 8 nHeil. OnHako, Bbiyckad B JieHb Ha 10 copouek GoJblie, yeM
npejanojarajilock, OH BbIIOJHWI 11J1aH 3a OJIMH JIeHb /10 cpoka. CKOJIbKO
MYKCKHUX COPOYEK B JIeHb Jl0J#eH Oblil BbIIYCKaTh KoolepaTuB?

5. Pemnre ypaBHeHue:

8¢ 2w +3 5r-06
4 2 2

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Tww+x—u)—Te(w—x—u)+ Tulw — x 4 u).
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BAPUAPT 28

1. Brimoauute neiictBus:
a) (2f3 + 15f) — (7f — 13f3); 6) 3g(10h — g+ 9).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 12gh + 21gh*; 6) 14i° — 82

3. Pemmnte ypaBHenune 3(v —3) =2 —4(1 — 9v).

4. Paccaxupcruil noesn 3a 4 4 npoiies Takoe #e paccTofHUE,
KaKoe ToBapHbIi 3a 6 u. PaiiqnTe ckopocTh naccaxupcKoro noesja,
eCilli U3BECTHO, UTO CKOPOCTH ToBapHoro Ha 20 KM/4 MeHblile.

5. Pemnre ypaBHeHue:

T—x x+3 2

5 4 4"



6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

6w(w+y+t)—6ylw—y—1t)—6t(w+y—t).
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BAPUAPT 29

1. Brimoauure aeiicTBus:
a) (2e — 1lef +2) — (Te — 3ef);  6) 3g*(g® + 17).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 12de — 9e*; 6) 242 + 187,

3. Pemute ypaBHenue 8w — 6(w —2) = 6(w + 2),

4. B Tpex mecthix Kiaaccax 91 yuenurk. B VI A Ha 2 yueHura
MeHble, yeM B VI b, a B VI B Ha 3 yueHuka 6oabiine, yem B VI b.
CKoOJIbKO yyallliXcs B KamJoM Kjacce?

5. Pemnre ypaBHeHue:

5t—3 t 6-—-2t
S S 2

6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Tu(y+u+v)+Tyly —u—v) — To(y — u—v).
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BAPUAPT 30

1. Boinonnure geiicTBus:
a) (7Tt —4e+13) — (11¢* — 6¢);  6) 18d(13d* — d).

2. BoiHecuTe 061U MHOMKUTEIbL 38 CKOOKU:
a) 40ef — 15e f4; 6) 12¢* + 154°.

3. Pemute ypaBHenne 8 — 3(2w — 3) = 5(5 — 2w).

4. YdeHuK 3a 8 4y paboThl c/iejiall CTONBKO e JeTaleil, CKOJIbKO
MacTtep 3a 5 4. CKoJabKO jAerajeil B yac M3rOTOBIAJN YUEHUK, e€Clu
M3BECTHO, UTO MacTep M3roTOBOJAN B yac Ha 6 jieTajeil 6oablie, yeM
VUEHUR?

5. Pemute ypaBHeHue:

y—1 _ 3—4y Sy

4 6 3




6. YnpocTuTe BbIpaeHUe

Sv(v—x+y)+dx(v+x—y)—dylv —x—y).
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